11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2011 12:13:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.01.2011 12:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203814/answer/203815




9T0 MOXKeT OLITh IeJIEHOYHBINM JepMaTHUT (CBA3aHO C HOLIEHWEM IIaMIIEPCOB), KOTOPHIY 00yCIOBIEH
KaHOu#o30M. [TokaxuTe pebeHKa [epMaToIory Oy Ha3HaYeHUs JTedyeHus.



